
 

 

 

SİRKÜLER         İstanbul, 14.05.2019 

Sayı: 2019/089        Ref: 4/089 

 

 

Konu:  

HASILAT ESASLI VERGİLENDİRİLENLER İÇİN KATMA DEĞER VERGİSİ 

BEYANNAMESİ E-BEYANNAME SİSTEMİNDE KULLANIMA AÇILMIŞTIR 

 

KDV Kanunu’nun 38. maddesinde düzenlenen «Hasılat Esaslı Vergilendirme Usulü» için 

oluşturulan 4 No.lu KDV beyannamesi Beyanname Düzenleme Programına eklenmiştir.  

 

Hasılat esaslı vergilendirme usulünü seçebilecek sektörler ve vergi oranı, 06.02.2019 tarihli 

ve 718 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı’nda belirlenmiştir (bu konuda 08.02.2019 tarih ve 

2019/43 sayılı sirkülerimizde bilgilendirme yapılmıştır). Uygulamaya ilişkin usul ve esaslar 

25 Seri No.lı KDV Genel Uygulama Tebliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğde 

açıklanmıştır (bu konuda 28.03.2019 tarih ve 2019/68 sayılı sirkülerimizde bilgilendirme 

yapılmıştır). 

 

Hasılat esaslı vergilendirme usulü talebi için başvuru dilekçesi İnteraktif Vergi Dairesinde 

(www.ivd.gib.gov.tr ) uygulamaya açılmıştır. Katma Değer Vergisinde hasılat esaslı 

vergilendirme usulüne geçmek isteyen mükellefler, bağlı oldukları vergi dairesine elden veya 

İnteraktif Vergi Dairesi (www.ivd.gib.gov.tr ) üzerinden başvurabileceklerdir. 

 

Saygılarımızla,  

 

        DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  

 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 

hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 

alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 

yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars/Denge, Ortak 

eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 

 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars/Denge, Direktör  

gogredik@mazarsdenge.com.tr 
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